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Δελτίο Τύπου  
       Αθήνα, 5 Δεκεμβρίου 2019  

    
H MSD παρουσίασε τον νέο απολογισμό δράσεων Εταιρικής Υπευθυνότητας  

για τα έτη 2017-2018 
 

Νέο πρόγραμμα εταιρικής υπευθυνότητας της MSD Ελλάδος  
με κεντρικό μήνυμα «Life matters»  

 
 

Η MSD Ελλάδος παρουσίασε τον νέο Απολογισμό Εταιρικής Υπευθυνότητας για τα έτη 2017-2018 ο οποίος 
συντάχθηκε βάσει του διεθνώς αναγνωρισμένου πρότυπου Global Reporting Initiative (GRI) και του Ελληνικού 
Κώδικα Βιωσιμότητας. Αποτελεί το δεύτερο συνεχή απολογισμό της εταιρείας και αποτυπώνει τα σημαντικότερα έργα 
και πρωτοβουλίες της MSD που εστιάζουν σε πέντε ξεχωριστούς τομείς: πρόσβαση στην υγεία, εργαζόμενοι, 
ηθική & αξίες, δράσεις για την κοινωνία και περιβάλλον. 

Η προσέγγισή της MSD στην Εταιρική Υπευθυνότητα σχετίζεται με τον αντίκτυπο στα θέματα υγείας, οικονομίας, 
κοινωνίας και περιβάλλοντος, στους ανθρώπους και στην κοινωνία, με αίσθημα υπευθυνότητας έναντι όλων των 
ενδιαφερόμενων μερών.  Σε αυτούς συμπεριλαμβάνονται οι  ασθενείς, οι  εργαζόμενοι, οι πελάτες και οι μέτοχοι, οι 
απόψεις των οποίων  συμβάλλουν στον καθορισμό των προτεραιοτήτων της Στρατηγικής Εταιρικής Υπευθυνότητας 
που ακολουθεί η εταιρεία. Στόχος είναι οι ενέργειες να έχουν ένα θετικό αποτέλεσμα στην κοινωνία και στο 
περιβάλλον που δραστηριοποιείται η εταιρεία  και να συνεισφέρουν σε μια βιώσιμη Ελλάδα.  

Αναφερόμενος στη συνολική στρατηγική προσέγγιση της εταιρείας σε επίπεδο εταιρικής υπευθυνότητας ο κ. 
Αντώνης Καρόκης, Διευθυντής Εταιρικών Υποθέσεων της MSD Ελλάδας δήλωσε: «Στην MSD Ελλάδος, 
προσπαθούμε να βελτιώνουμε διαρκώς την πρόσβαση των ασθενών σε θεραπείες και μέσα από την ανάπτυξη 
καινοτόμων προγραμμάτων να συμβάλλουμε σε θέματα πρόληψης και διάγνωσης σημαντικών ασθενειών και 
νοσημάτων. Διαθέτουμε συνολικά 103 φαρμακευτικά προϊόντα στην Ελλάδα και τα τελευταία 5 χρόνια έχουμε 
διεξάγει 25 κλινικές έρευνες στην Ελλάδα σε αρκετές θεραπευτικές κατηγορίες» και συμπλήρωσε ότι: «Η MSD 
διαθέτει 15 από τα 18 συνολικά εμβόλια που προστατεύουν από νοσήματα και περιλαμβάνονται στο Εθνικό 
Πρόγραμμα Εμβολιασμού παιδιών, εφήβων και ενηλίκων της χώρας μας». 

Η υπευθυνότητα αποτελεί αναπόσπαστό μέρος του οράματος και του τρόπου λειτουργίας της MSD Ελλάδος.  

 
Ο απολογισμός εταιρικής υπευθυνότητας περιλαμβάνει και τους μελλοντικούς βραχυπρόθεσμους και μακροπρόθε-
σμους στόχους για την Εταιρική Υπευθυνότητα τους οποίους η εταιρεία παρακολουθεί και ελέγχει για το βαθμό υλο-
ποίησής τους με συστηματικό τρόπο.  
Έχει αναρτηθεί στο νέο ανανεωμένο site, www.msd.gr, όπου μπορείτε να βρείτε αναλυτικές πληροφορίες. 

 

http://www.msd.gr/

